



Міністерство економіки України

СВІДОЦТВО
про призначення органу з оцінки відповідності для виконання
як третьою стороною певних завдань з оцінки відповідності,
визначених у відповідному технічному регламенті

Мінекономіки засвідчує, що державне підприємство «Український науково-дослідний інститут радіо і телебачення» (вул. Буніна, 31, м. Одеса, 65026, ідентифікаційний код 01181535) наказом від 20 жовтня 2023 р. № 15661 призначено органом з оцінки відповідності для виконання як третьою стороною певних завдань з оцінки відповідності, визначених у Технічному регламенті з електромагнітної сумісності обладнання, затвердженому постановою Кабінету Міністрів України від 16 грудня 2015 р. № 1077, і йому присвоєно ідентифікаційний номер UA.TR.028.

Сфера призначення на 1 арк. зазначена в додатку до цього свідоцтва та є його невід'ємною частиною.

Директор департаменту
технічного регулювання

О. В. ПАНКОВ

20 жовтня 2023 р.

Додаток
до свідоцтва про призначення органу
з оцінки відповідності для виконання
як третьою стороною певних завдань
з оцінки відповідності, визначених у
відповідному технічному регламенті

СФЕРА ПРИЗНАЧЕННЯ

державного підприємства «Український науково-дослідний інститут
радіо і телебачення» згідно з Технічним регламентом з електромагнітної
сумісності обладнання, затвердженим постановою
Кабінету Міністрів України від 16.12.2015 № 1077
(далі – Технічний регламент)

Вид продукції із зазначенням категорії та/або групи продукції (якщо вони визначені в технічному регламенті) чи інших деталізованих визначень продукції	Процедура з оцінки відповідності з посиланням на положення технічного регламенту чи додатки до нього, в яких визначено таку процедуру	Додаткові відомості про сферу призначення, якщо це передбачено технічним регламентом
<p>Апаратура або стаціонарна установка, а саме:</p> <ul style="list-style-type: none">- телекомунікаційне та допоміжне обладнання мереж проводового електрозв'язку та волоконно-оптичних систем передачі (в тому числі, що входить до складу іншої продукції);- машини електронно-обчислювальні та інше обладнання для автоматичного оброблення інформації (ПЕОМ, робочі станції, сервери та інші, які містять радіо та/або телекомунікаційне проводове обладнання, що розташоване в одному з ними корпусі);- пристрої електроживлення (ЕЖУ), випрямлячі, конвертори, зарядні пристрої, інвертори і агрегати безперебійного живлення	Модуль В (експертиза типу), додаток 3 до Технічного регламенту	

Директор департаменту
технічного регулювання



О. В. ПАНКОВ